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Nº B.0006 
 
1. Código de identificación única del producto tipo: 

 
MORTERO BASE LIGERO BME 12003 

 
2. Usos previstos 

 
Mortero ligero (LW) para revoco y enlucido de muros, techos y pilares en exteriores 
 

3. Fabricante: 
 
Beissier S.A.U. 
Polígono Txirrita Maleo, 14. 
20100 Errenteria 

 
4. Sistemas de evaluación y verificación de la constancia de las prestaciones (EVCP): 
 

Sistema 4 
 

5. Norma armonizada 
 
EN 998-1:2010 

 
6. Prestaciones declaradas 
 

Características esenciales Prestaciones 

Reacción al fuego A1 

Absorción agua W2 

Permeabilidad al vapor de agua <20 

Adhesión > 0,3 N/mm
2
, FP:C 

Conductividad térmica λ10,seco 0,40 (P=50%) 

Durabilidad NPD 

Sustancias peligrosas NPD 
 

NPD: prestación no determinada 

 
7. Las prestaciones del producto identificado anteriormente son conformes con el conjunto de 

prestaciones declaradas. La presente declaración de prestaciones se emite, de conformidad 
con el reglamento UE nº 305/2011, bajo la sola responsabilidad del fabricante identificado. 
 
 

Manuel Framis, Director Gerente Beissier S.A.U.     Errenteria, 05 de octubre de 2015 
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Anexo 1: Ficha de datos de Seguridad 
 
Anexo 2: Marcado CE 
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MORTERO BASE LIGERO BME 12003 

Mortero ligero (LW) para revoco y enlucido 

Reacción al fuego A1 

Absorción agua W2 

Permeabilidad al vapor de agua < 20 

Adhesión > 0,3 N/mm
2
, FP:C 

Conductividad térmica λ10,seco 0,40 (P=50%) 

 


